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« Il sottoscritto chiede d'interrogare i mi-
Bistri dell'interno, e della giustizia e degli af-
fari di culto, per sapere quali provvedimenti 
sono stati presi in seguito alla pubblica denun-
cia, fatta, il 16 marzo, avanti il tribunale pe-
nale di Arezzo, delle gravissime violenze subite 
dal detenuto Attilio Sassi da parte dei carabi-
nieri di San Giovanni Val d'Arno. 

«Buffoni».' 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'interno, per conoscere se non ritenga 
opportuno far riesaminare, provocando se oc-
corre un nuovo parere del Consiglio di Stato, 
la questione relativa alla riscossione del contri-
buto obbligatorio per l'assistenza civile, che vie-
ne negata a quei comuni che ne hanno regolar-
mente deliberata la imposizione nei modi e ter-
mini del decreto luogotenenziale 18 novembre 
1918, n. 1741, ma che non hanno potuto mettere 
in riscossione i relativi ruoli entro il 31 dicem-
bre 1920, data di cessazione dei Comitati di as-
sistenza; ciò che impedisce ai comuni di rim-
borsarsi delle somme che, perchè regolarmente 
stanziate, essi hanno dovuto versare ai Comi-
tati. 

« Giavazzi ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici, per conoscere i mo-
tivi, pei quali si continua a destinare alle linee 
ferroviarie del Mezzogiorno d'Italia il peggiore 
materiale di tut ta la rete, forse il rifiuto o Io 
scarto delle altre linee, con intollerabile ingiu-
stizia, oltre che con danno, per gli utenti, i 
quali reclamano la doverosa opera riparatrice 
del Governo. 

« Cuomo ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'interno, per sapere a che debba at-
tribuirsi l'eccessivo prolungarsi della gestione 
straordinaria del manicomio interprovinciale di 
Nocera Inferiore, e quando essa avrà termine. 

« Baldassarre ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare i mi- * 
nistri delle finanze e dei lavori pubblici, per sa-
pere se sono a conoscenza e quali provvedimenti 
intendano adottare circa la concessione dell'uni-
co tratto di spiaggia con sabbia, concesso ad 
uso esclusivo di privati speculatori, nei comuni 
di Diano Marina e Diano Calderina, con grave 
danno per la cittadinanza e per quanti si recano 
a quelle spiaggie per i bagni, nonché per Le po-
polazióni dei comuni limitrofi che della spiag-
gia si servirono sompre. 

« Abbo ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il pre-
sidente del Consiglio dei ministri, sullo svolgi-
mento della Amministrazione comunale di Cal-
tagirone e sulla condotta del Goyerno nella pre-
parazione della nuova lotta elettorale che, per 
la prima volta, vedrà affermarsi le nuove forze 
socialiste del lavoro contro le due locali fazioni 
borghesi e personali: la clericale e la masso-
nica. 

« Velia ». 

« Il sottoscritto chiede d'interpellare il mi-
nistro delle poste e dei telegrafi, sulla veridi-
cità dei fatti scandalosi denunciati dal giornale 
Avanti! in merito alla emissione dei franco-
bolli commemorativi pel centenario dantesco e 
sui provvedimenti che intende adottare nel ri-
guardo. 

« Velia ». 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare il mi-
nistro dell'istruzione pubblica, sull'impossibilità 
di funzionamento del Consiglio provinciale sco-
lastico di Cagliari, e se non intenda provvedere 
subito alla nomina del Provveditore e dell'altro 
personale mancante. 

« Mastino, Lussu, Orano ». 

« I! sottoscritto chiede d'interrogare i mi-
nistri dell'interno e della guerra, per conoscere 
quali provvedimenti si sono presi,contro le nuo-
ve violenze commesse giorni or sono, in San Ni-
candro Garganico (Foggia) da alcuni carabi-
nieri che ubbriachi, violarono il domicilio di 
buoni lavoratori, ingiuriando e malmenando o-
neste ragazze, turbando, così, l'ordine pubblico 
di quella pacifica cittadina. 

« Maitilasso ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro delle finanze, per conoscere se e come si 
sieno compiuti gli accertamenti delle aziende 
delle imposte rispettivamente di Torino .e di 
Trieste circa la deplorata operazione sulle azioni 
della « Alpine Montangesellschaft » nei riguardi 
del signor Agnelli e della Fiat e dei signori Ca-
stiglioni e Guido Sépe, ora preconizzato diret-
tore della nuova Banca nazionale di credito. 
(L'interrogante chiede la risposta scritta). 

« Chiesa ». 
« Il sottoscritto chiede, d'interrogare il mi-

nistro dell'industria e commercio, per conoscere 
se non ritenga conveniente che -il nostro Gover-
no si faccia promotore di una intesa f ra i vari 
Stati che importano vini intorno alla unifica-
zione dei metodi di analisi dei vini e sopratutto 
dei criteri deduttivi circa la genuinità, giacché 
oggi un grave incaglio all'esportazione dei no-


